
 
MEDVEDKOVI TURISTIČNI KORAKI 

 
Otroci so na vprašanje, kaj je turizem, odgovorili: »tu je nekaj, kar si bolan«, »tu je tistu, ku te boli glava in 
greš k zdravniku« in »tu je tistu, ku nekam greš«. V okviru projekta Turizem in vrtec z temo Z igro do prvih 
turističnih korakov smo spoznavali različne oblike športnega turizma. Med pogovorom je nastajal tudi 
plakat, ob katerem smo se vsakodnevno ustavili in ob njem utrjevali pridobljeno znanje ter dodajali nove 
oblike športnega turizma. 
 

 
 
Medvedki in Ježki smo se odpravili na daljši pohod. Najprej smo preverili, če imamo primerno obleko in 
obutev. Poskrbeli smo tudi za zaščito pred klopi in soncem. Med pohodom smo se ustavili, da smo iz 
razgledne točke opazovali Vipavsko dolino. Vmes smo naredili kratek počitek, da smo lahko pojedli malico 
in popili vodo. Preden smo nadaljevali s pohodom, smo preverili, da smo s seboj vzeli vse smeti. Srečali 
smo tudi čudovito gosenico in opazovali spomladansko naravo. 

 
 
V sodelovanju skupaj s skupino Ježki smo pripravili Medvedkovo in ježkovo krožno pot. Del poti se imenuje 
Pot ježka Bineta in je označena z markacijami, ki so jih izdelali otroci iz skupine Ježki. Drugi del poti se 
imenuje Medvedkova pot, ki je označena z markacijami, ki so jih naredili otroci iz skupine Medvedki. Poleg 
nekaterih markacij pa so tudi različne naloge, ki poskrbijo za telovadbo telesa (gibalne vaje), glasu 
(pesmice) ali možganov (uganke). Otroci iz skupine Medvedki in Ježki so s skupnimi močmi narisali tudi 



zemljevid, ki je pritrjen na vratih vrtca. Na Medvedkovo in ježkovo pot smo se odpravili tudi skupaj s starimi 
starši, ki so bili na svoje vnuke zelo ponosni. 

 
 
V okviru športnega turizma ples smo se z avtobusom odpravili v Ajdovščino do vrtca Ribnik dva, kjer smo s 
skupino Oranžnih metuljev večkrat zaplesali in utrdili plesne korake plesa Opice in Z nogo ob tla. Obisk v 
Ajdovščini smo izkoristili tudi za ogled centra Ajdovščine (več v članku Medvedkove dogodivščine v 
Ajdovščini).  

 
 
Športni turizem padalstvo so najprej spoznali ob plakatu, nato pa še skozi igro. Jadralno padalstvo je 
otrokom poznano, saj je vzletišče Kovk blizu njihovega kraja. Športno padalstvo jim je po ogledu 
dokumentarnega videoposnetka postalo zelo všeč. Po ogledu so vsi rekli, da bodo tudi sami tako skakali iz 
helikopterja. Pripravili sva jim igre s športnim padalom v skupini. Iz športnega padala pa smo naredili 
»pravo« padalo. 

 
 
Za Medvedke je bilo plavanje tudi oblika športnega turizma, saj so se v ta namen odpeljali z avtobusom v 
Ajdovščino. Spoznali so, da imajo večja mesta notranja in zunanja kopališča.  

 
 
Udejstvovali smo se tudi v športnem turizmu kolesarstvo. Ob plakatu smo spoznali obvezno opremo kolesa 
in kolesarja. Nekaj več o tem nam je povedal tudi kolesar Sebastjan, ki nas je obiskal s svojim kolesom. 
Svoje kolesarske spretnosti so otroci pokazali tudi na igrišču s premagovanjem različnih ovir. Del 
Medvedkove poti smo prekolesarili po gozdni poti tako, da so opazovali naravo in iskali markacije.  



 
 
Otroci so spoznali tudi obliko športnega turizma tek. Izvedli smo nekaj vaj atletske abecede in dan 
nadaljevali s foto-orientacijskim tekom. Pripravili sva jim kartončke s fotografijami posameznih lokacij. V 
kvadratke pod slikami so s štampiljko označili, da so lokacijo našli. To je otroke še bolj motiviralo k teku in 
opazovanju narave. 

 
 

Otroci iz skupine Medvedki, Maruša in Tjaša 

 


